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Niederschrift 
 
 
über die 39. öffentliche Sitzung am Donnerstag, den 7. April 2005 im Gemeindeamt 
Blons (GH Falva). 
 
Beginn: 20.00 Uhr 
 
Anwesend: Bgm. Stefan Bachmann, VzBgm. Ernst Bickel jun., Klaus Studer, Erich 
Kaufmann, Klaus Bickel, Klaus Türtscher, Gebhard Erhart, Erika Erhart, Jakob Schäfer 
als Ersatzmitglied 
 
Entschuldigt: Otmar Ganahl 
 
Zuhörer: Keine 
 
Die Sitzung wurde gemäß § 46 GG öffentlich abgehalten. 
 
 
1. Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit 
2. Verlesung und Genehmigung des letzten Protokolls 
3. Auftragsvergabe für Ortskanalisation Blons, BA 02, Baulos 2, Sammler Valentschina 

Teil 2 
4. Ansuchen 
5. Bericht des Bürgermeisters und den Ausschüssen 
6. Allfälliges 
 
 
1. Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit 
Bürgermeister Stefan Bachmann eröffnet die 39. Gemeindevertretungssitzung um 20.00 
Uhr und stellt aufgrund der anwesenden Gemeindevertreter die Beschlussfähigkeit fest. 
Die Zustellung der Einladung ist zeitgerecht ergangen. 
 
2. Verlesung und Genehmigung des letzten Protokolls 
Erich Kaufmann verliest das Protokoll der 38. Gemeindevertretungssitzung, das 
einstimmig genehmigt wird. 
 
3. Auftragsvergabe für Ortskanalisation Blons, BA 02, Baulos 2, Sammler 

Valentschina Teil 2 
Die Leistungen für die Errichtung des Sammlers Valentschina Teil 2 wurden im offenen 
Verfahren ausgeschrieben. Es sind insgesamt fünf Angebote eingelangt, die jeweils 
durch das Planungsbüro M+G Ingenieure sachlich und rechnerisch geprüft wurden.  Als 
Best- und Billigstbieterin wurde die Firma Entner Bau Rankweil mit einem Angebotspreis 
von € 288.607 netto festgestellt. Gemäß dem Vergabevorschlag des Planungsbüros 
M+G Ingenieure beantragte der Bürgermeister, die ausgeschriebenen Leistungen zur 
Erstellung des Sammlers Valentschina Teil 2 zum Angebotspreis von € 288.607 netto an 
die Firma Entner Bau Rankweil zu vergeben. Dieser Antrag wird einstimmig genehmigt. 
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Aus der Ausschreibung betreffend die Dichtheitsprüfung ging die Firma Strabag mit 
einem Angebotspreis von € 4.050,50 als Best- und Billigstbieterin hervor. Auf Antrag des 
Bürgermeisters wird der Auftrag zur Dichtheitsprüfung einstimmig an die Firma Strabag 
zum Angebotspreis von € 4.050,50 vergeben. 
 
4. Ansuchen 
− Der Tennisclub Blons hat um eine Förderung für die Jahre 2003 und 2004 in Höhe 

von jeweils € 200 angesucht. Der Bürgermeister verliest den vorgelegten 
Tätigkeitsbericht. Neben der Nachwuchsarbeit ist insbesondere die Teilnahme an 
den Vorarlberger Meisterschaften hervorzuheben, bei welcher dem Tennisclub Blons 
im vergangenen Jahr der Aufstieg gelungen ist. Nach einhelliger Meinung wird die 
beantragte Förderung gewährt. 

− Der Seniorenbund hat um eine Förderung angesucht. Der Bürgermeister bringt der 
Gemeindevertretung den Tätigkeitsbericht des Seniorenbundes für das Jahr 2004 
zur Kenntnis. Der Seniorenbund hat im vergangenen Jahr wieder zahlreiche 
Aktivitäten gesetzt. Über einstimmigen Beschluss wird dem Seniorenbund – wie 
bisher – eine Förderung in Höhe von € 7 pro Mitglied gewährt. 

 
5. Bericht des Bürgermeisters und den Ausschüssen 
Bürgermeister Stefan Bachmann berichtet über Gespräche hinsichtlich einer talweiten 
Zusammenarbeit betreffend die Lieferung und Abnahme von Hackschnitzeln. 
Diesbezüglich sollen entsprechende Verträge ausgearbeitet werden. 
 
6. Allfälliges 
Klaus Türtscher berichtet über die Notwendigkeit der Anschaffung von Möbeln für den 
Gastgarten. Im Einvernehmen mit der Betreiberin des GH Falva hat er Angebote 
eingeholt. Geplant ist die Anschaffung von insgesamt 12 Garnituren, wobei eine Garnitur 
aus einem Tisch und jeweils vier Stühlen besteht. Die Gesamtkosten belaufen sich auf 
rund € 1900 netto. Die Angelegenheit fällt zwar grundsätzlich in die Zuständigkeit der 
GIG, wird jedoch von der Gemeindevertretung einstimmig befürwortet. 
 
 
Ende: 21.30 Uhr 
 
 
Der Bürgermeister        Der Schriftführer 
 
 
Stefan Bachmann        Mag Erich Kaufmann 
 


